ثانوية ابن الخطيب (طنجة)                                تدريج نابض                                   الجدع المشترك  

                                    (   توتر نابض   )    (l - lo T = K )                             ذ. الغزيزال


 نتوفر على  كتل معلمة  ونابض ذو لفات غير متصلة صلابته K.
1) ننجز التجربة المبينة أعلاه حيث نقيس إطالة النابض الموافقة للكتل المبينة في الجدول التالي :
:

	  الكتلة  m(g)
	
	
	
	
	

	  الإطالة x (cm(
	
	
	
	
	


2)  مثل تغيرات الكتلة بدلالة الإطالةْ :     X= )   (l - lo 
   X                                                                                                                   
                                    m

3) نقترح معرفة قيمة كتلة جسم معلقة بطرف النابض السابق وتسبب إطالة x =6,3 cm  .  

       1.3) انطلاقا من الجدول حدد قيمتين مؤطرتين لm  .

       2.3) أوجد قيمة الكتلة m  
       3.3) بين أن m تتناسب اطرادا مع  :    X= )   (l - lo  
4) بدراسة توازن النابض في الحالة السابقة   و اعتمادا على ما سبق  أثبت  العلاقة  :      X    = K .  )    (l - lo T = K           
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